
 
Comune di Tornaco 

Provincia di Novara 

 
 

      Comunicato ai Capigruppo   
 
      Il 04.08.2016   N°  prot. 1499 
 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  N. 25  
 
 
OGGETTO: STAGE FORMATIVO CON ITE MOSSOTTI-ATTO DI INDIRIZZO 
 
L’anno Duemilasedici, addì   DICIASSETTE     del mese di  MAGGIO      alle ore   18,30    
Nella Casa Comunale, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale con l’intervento dei 
Signori: 
 
 Cognome e nome                                                                           Presente             Assente 
 
SARINO GAUDENZIO   Sindaco  x 
CATTANEO MICHELA      Vice-sindaco Assessore             x 
BERNASCONE DOMENICO  Assessore             x 
          
                                                                       Totale   3     
                                  
                                          
                                        
                      
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Guido Ingrassia, il quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. Gaudenzio Sarino, nella sua qualità di Sindaco, 

assume la Presidenza. 

 

 

 
 
 
 
 

 



 

LA GIUNTA COMUNALE 

VISTA la documentazione datata 13 maggio 2016 trasmessa mezzo mail dall’Istituto Mossotti di 
Novara, con la quale si propone la collaborazione dell’Amministrazione Comunale per l’attivazione 
di uno stage formativo per il periodo dal 13/06/2016 al 31/08/2016, a favore di studenti frequentanti 
le classi terze e quarte; 

VISTO il progetto formativo trasmesso e  ritenuto pertanto di aderire alla proposta di che trattasi 
mettendo a disposizione n. 1 posto presso l’Ufficio tecnico e culturale; 

      PROPONE 

1. Di approvare per i motivi espressi in narrativa, l’attivazione dello stage formativo estivo 
citato in premessa e inserito nell’ambito del progetto “Alternanza scuola-lavoro”con l’ITE 
Mossotti di Novara; 

2. Di dare atto che detto inserimento non costituisce a nessun titolo rapporto di lavoro e che il 
soggetto promotore, istituto ITE Mossotti di Novara, provvederà ad assicurare lo studente 
contro gli infortuni sul lavoro presso la competente sede Inail, nonché per la responsabilità 
civile presso compagnie operanti nel settore; 

3. Di dare mandato al Responsabile del servizio segreteria, Dott. Guido Ingrassia, degli atti 
derivanti e conseguenti alla presente deliberazione; 

4. Di nominare tutor formativo degli studenti, l’assessore alla cultura Domenico Bernascone; 

VISTO il D. Lgs. 267/2000; 

ACQUISITO il  sotto riportato parere del responsabile dei servizi: 
 

 
Parere in ordine alla regolarità tecnica ai sensi dell’art.49, comma 1, D.Lgs n. 267/2000: 
si esprime parere favorevole. 
 
Tornaco, lì 17.05.2016                                                     Il  Responsabile del servizio  

                                                                                F.to   Dott. Guido Ingrassia 

Tutto ciò premesso 

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista la predetta proposta di deliberazione corredata dai conseguenti pareri e attestazioni di cui agli 
artt. 49, comma 1 e 153, comma 5, D.Lgs. n. 267/2000; 

Con voti unanimi favorevoli espressi in forma palese; 

D E L I B E R A 

1. Di approvare la proposta di deliberazione; 

2. Di dichiarare, con votazione favorevole unanime separata resa nelle forme di legge, la 

presente deliberazione immediatamente eseguibile.  

 



 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE     IL SEGRETARIO COMUNALE 
     F.to Gaudenzio Sarino                  F.to     Dott. Guido Ingrassia  
 
 

 
Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo pretorio del Comune, nelle forme di legge, per 
quindici giorni consecutivi con decorrenza dal  04.08.2016 

Trascorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione sopra riportata, la medesima è 
definitivamente esecutiva, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 134, comma 3, d.lgs. n. 267/2000 e 
ss.mm.ii. 
 
        IL SEGRETARIO COMUNALE 
                    F.to    Dott. Guido Ingrassia 
 

 
Eseguibilità 

 
Ritenuta la sussistenza dei requisiti di cui all’art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii., la 
presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
        IL SEGRETARIO COMUNALE 
         F.to     Dott. Guido Ingrassia 
 
 

 
Copia conforme all’originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Li,  17.05.2016                       IL SEGRETARIO COMUNALE 
                        
 
 
 
 
 


